

Информация для населения

## В Смоленской области будет организована работа «горячей линии» по вопросам поступления в колледжи и техникумы в 2020 году

В условиях введения в нашем регионе ограничительных мероприятий в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции COVID-19 на базе Регионального сетевого ресурсного центра профессиональной ориентации и жизненной навигации, созданного по поручению Губернатора Смоленской области Алексея Островского, с 1 июня будет организована работа «горячей линии» по вопросам поступления в профессиональные образовательные организации Смоленской области в 2020 году.

Не секрет, что интерес выпускников к обучению по профессиям и специальностям среднего профессионального образования растет из года в год. Все больше молодых людей делает выбор в пользу колледжей и техникумов. При этом также увеличивается количество вопросов у абитуриентов и их родителей по вопросам поступления на обучение.

Ответить на возникающие вопросы готовы специалисты Центра, который является единым оператором Смоленской области, где аккумулирована информация об образовательных организациях и реализуемых в них профессиях и специальностях, о правилах приема, о количестве имеющихся бюджетных мест, об особенностях подачи документов и т.д.

Поступающие и их родители смогут получить консультационную помощь по телефонам «горячей линии»: 8 (4812) 384-374, +7-952-532-20-82.

«Горячая линия» будет работать с 8.00 до 20.00 по будням и с 10.00 до 17.00 в выходные дни.

**Е.П. Талкина, и.о. начальника Департамента Смоленской области по образованию и науке:** «Открывая такую «горячую линию», мы думаем, прежде всего, о тех ребятах, которые в сентябре этого года станут первокурсниками наших колледжей и техникумов. Именно для них мы создаем комфортные условия обучения, стараемся сделать студенческую жизнь насыщенной и интересной... Однако сегодняшние условия ограничений не дают возможности абитуриентам и их родителям лично прийти в образовательные организации и выбрать подходящую профессию или специальность. Решить подобные проблемы поможет созданный сервис».

## ОФОРМИ ПОДПИСКУ НА «ИСКРУ»

### Уважаемые читатели районной газеты «Искра»!

Продолжается подписка на районную газету «Искра» на 2 полугодие 2020 года.

Только в нашей газете вы сможете узнать обо всех событиях, происходящих в районе, о деятельности органов местного самоуправления, о замечательных людях, живущих рядом с вами. А также поздравить своих родных и близких с юбилеем или другой знаменательной датой.

Стоимость подписки в почтовом отделении на **второе полугодие 2020 года - 440 рублей 88 копеек.**

Стоимость подписки на газету «Искра» (без доставки) в редакции (с. Угра, ул. Ленина, д. 22) на **второе полугодие 2020 года - 228 рублей 00 копеек.**

## 1 июня - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



### Дорогие смоляне!

Международный день защиты детей напоминает всем нам о той огромной ответственности, которую несут взрослые за подрастающее поколение, ведь именно наша общая задача – создать все необходимые условия для того, чтобы юные сограждане могли получить достойное образование и воспитание, гармонично развиваться, раскрывать свои способности, расти здоровыми и успешными.

Право на счастливое детство имеет каждый ребенок. Поэтому судьба детей, защита их прав и человеческого достоинства, социальная поддержка являются ключевыми приоритетами в деятельности Администрации Смоленской области, органов власти всех уровней. Для этого мы строим в регионе новые детские сады и школы, спортивные сооружения и объекты культуры, помогаем талантливым ребятам в их творческой самореализации, осуществляем программы детского отдыха и оздоровления, развиваем инклюзивное образование.

От души желаю вам здоровья и счастья, взаимопонимания и мира! Пусть юные смоляне живут в атмосфере любви, добра и благополучия!

**Губернатор Смоленской области А.В. Островский.**

### Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с Международным днем защиты детей!

Этот светлый праздник никого не оставляет равнодушным: для подрастающего поколения он всегда ассоциируется с началом лета, а для нас служит напоминанием об ответственности за судьбы детей, нуждающихся в нашей неустанной поддержке. Именно от взрослых зависит их счастливое будущее, поэтому создание условий для всестороннего развития, образования и досуга детей должно оставаться приоритетной задачей не только родителей, власти, но и общества в целом.

В этот день выражаю слова искренней признательности всем семьям, где родные или приемные дети окружены теплом и вниманием. Низкий поклон тем, чья профессиональная деятельность связана с заботой о подрастающем поколении. Пусть ваша любовь и терпение помогут им вырасти хорошими и добрыми людьми, достойными гражданами своей страны.

Желаю всем крепкого здоровья, успехов и благополучия!  
**Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.**

### Дорогие угранцы, поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

Дети - наше будущее и смысл жизни. Именно с ними мы связываем надежды на лучшее, верим, что они смогут сделать то, что оказалось не под силу нам.

Забота о детях - это забота о будущем нашей страны. Мы должны сделать все необходимое для того, чтобы дать ее маленьким гражданам достойное воспитание и образование, обеспечить условия для их всестороннего развития.

В этот праздничный день выражаю искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. Отдельных слов благодарности заслуживают люди, которые подарили настоящую семью приемным детям и ребятам с ограниченными возможностями здоровья. А нашим юным угранцам желаю здоровья, верных друзей и, надеюсь, запоминающегося летнего отдыха!

**Депутат Смоленской областной Думы И.В. Гулицкий.**

### Уважаемые жители Угранского района!

От всей души поздравляю вас с самым светлым и добрым праздником лета - Международным днем защиты детей!

Детство – это особая неповторимая пора в жизни каждого человека. Время, когда мир вокруг кажется огромным, небо – безоблачным, когда искренне веришь в чудо и радуешься каждому новому дню. Это активный период духовно-нравственного роста и интеллектуального развития личности.

1 июня – это не только праздник детства, но и напоминание нам, взрослым, об огромной ответственности за детей, за их будущее, а значит - за будущее родного края и России. Дети - наше богатство. Ради них мы работаем и живем, на них возлагаем свои надежды, и только с их помощью мы сможем создать гуманное, справедливое и благополучное общество. Нельзя забывать, что дети, как никто другой, беззащитны перед реалиями современного мира и нуждаются в поддержке взрослых. Окружить их вниманием и любовью, сделать все, чтобы подрастающее поколение было счастливым, умным, талантливым, защитить права детей, создать необходимые условия для их полноценного развития и самореализации - забота каждого взрослого гражданина страны.

Дорогие земляки! В этот праздничный день выражаю искреннюю благодарность всех, на ком лежит ответственность за обучение и воспитание подрастающего поколения, защита интересов юных граждан. Отдельные слова благодарности многодетным семьям, семьям с «особыми ребенком», людям, которые подарили настоящую семью приемным детям. Спасибо вам за вашу любовь, терпение и заботу. От всей души желаю детям и взрослым крепкого здоровья, счастья, оптимизма, семейного благополучия, мира и добра, уверенности в завтрашнем дне!

**Депутат Смоленской областной Думы Е.Г. Анопочкин.**

### Уважаемые жители Смоленской области!

Дети – это наше самое большое счастье, их улыбки наполняют жизнь каждого взрослого радостью и теплотой.

В свою очередь, каждый ребенок нуждается в любви и заботе, в родительской ласке.

В День защиты детей желаю каждому ребенку иметь крепкую семью и все необходимое для счастливого детства. Самое главное, чтобы юное поколение было здоровым и перспективным. Родителям хочу пожелать терпения, доброты и нежности, а также не забывать об огромной доли ответственности за настоящее и будущее своих детей.

Пусть наши дети растут самыми счастливыми и прекрасными, самыми умными и талантливыми, самыми заботливыми и добрыми! Главные черты человека закладываются именно в детстве. Дети, окруженные вниманием и пониманием, став взрослыми, сохраняют в сердцах доброту и будут по-настоящему счастливы! Давайте вместе беречь детство!

**Член Совета Федерации от Смоленской области, координатор смоленского регионального отделения ЛДПР Сергей Леонов.**

### Уважаемые угранцы!

В первый день лета мы по традиции отмечаем Международный день защиты детей - праздник детства и радости. Для наших школьников это и начало летних каникул - интересное, наполненное яркими событиями время.

День 1 июня напоминает нам, взрослым, о том, как важна постоянная забота о юном поколении, о соблюдении и уважении прав ребенка, о нашей ответственности за будущее растущих граждан. Дети - наше богатство. Ради них мы работаем и живем, строим планы, надеемся на счастье. Спасибо всем, кто посвятил себя работе с детьми! Благодарим родителей за окружение любовью и вниманием своих детей, бабушек и дедушек, чья мудрость бережет ребят от невзгод, учит верить в добро и справедливость.

Доброго всем здоровья, благополучия, взаимопонимания! А юным жителям района – забываемого, веселого лета, новых друзей и открытий!

**И.о. Главы МО «Угранский район» О.В. Чупинин.  
Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.**

## Незаменимые друзья - соседи

Ежегодно во всем мире в конце мая празднуется день соседей. Международный день соседей призван преодолевать отчуждение и безразличие к тем, кто живет рядом с нами.



Соседи - это те, к которым можно не только сходить за солью и спичками, но и поговорить, если нужно - полить цветы в доме, оставить на время ключи.

День соседей - это повод пересмотреть свое отношение к окружающим нас людям, стать к ним отзывчивее и добрее.

*Жизнь с соседями проводим,  
Утром «здравствуй» говорим,  
Ну, а праздник вдруг приходит -  
За одним столом сидим.*

Эти стихотворные строки подходят к жителям переулка Денисково: Н.Н. Юденковой, Е.Ф. Фирсовой, Н.М. Косарыгиной, А.Н. Осиповой и И.В. Арсеньевой. Все эти женщины уже много лет поддерживают друг с другом дружеские отношения, ходят в гости, спешат на помощь в трудную минуту.

Надежда Николаевна Юденкова признается, что «хороший со-

сед лучше дальнего родственника». Двадцать лет назад после смерти матери она переехала с мужем в родительский дом и быстро нашла общий язык с соседями.

В переулок Денисково вскоре перебралась семья Фирсовых. Сначала познакомились мужчины, а потом стали общаться их жены. Весной, когда начинается посадка в огородах, женщины охотно делятся друг с другом рассадой овощей, цветов. Часто созваниваются и решают вместе, когда пойдут на рынок, в магазины, оплачивать квитанции. Вот уже несколько раз Надежду Николаевну и Екатерину Филипповну сотрудники центральной библиотеки приглашают на праздничные мероприятия. Женщины с удовольствием принимают приглашения, активно участвуют там в викторинах, конкурсах, а потом делятся своими впечатлениями и

радостью, что про них не забывают. Возвращаются домой с хорошим настроением.

Надежда Юденкова и Екатерина Фирсова - активные жительницы села Угра. Им безразлично прошлое нашей страны. Они свято чтят память о подвиге защитников Родины. Доказательство этому - уход за памятником «Доблестным воинам-десанникам, героически павшим в годы Великой Отечественной войны, освобождая с. Угра зимой 1942 года» и благоустройство территории возле стелы.

Вот и в этом году, перед праздником Победы, Р. Фахуртдинов привез чернозема, а женщины по периметру посадили цветы. Огромное спасибо им за это.

Не смотря на тяжелое положение в связи с пандемией, дружные соседки все равно не забывают друг друга и в праздничные дни.

В начале мая Е.Ф. Фирсовой исполнилось 70 лет. Эта юбилейная дата стала поводом для поздравлений от соседей.

Не только радость объединяет дружных женщин, но и горе, и беда. Екатерина Филипповна рассказывает: «Несколько лет назад умер муж, на помощь сразу же пришла Надежда Николаевна. Помогла и поддержала меня в тяжелое время и убедила в том, что жизнь продолжается».

Надежда Николаевна, в свою очередь, тоже благодарит соседей. «Вот нынче приболела», - говорит женщина, - нужно было делать уколы. Кого просить, не знаю. Наталья Михайловна Косарыгина сразу же откликнулась на просьбу. Не только делала инъекции, но и научила меня саму делать уколы».

Недаром говорится:  
*Соседи - незаменимые друзья,  
Первыми на помощь придут всегда.  
Советом добрым помогут во всем.*

*Если рядом сосед,  
беда нипочем.  
М. Прокофьева.*

## Продуктовые наборы для школьников в мае

В соответствии с Указом Губернатора Смоленской области Алексея Островского в целях поддержки детей и семей в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, школьникам нашего региона началась выдача продуктовых наборов за май.

Продуктовыми наборами обеспечиваются за счет средств муниципальных образований обучающиеся начальных классов муниципальных обще-

образовательных организаций, за счет средств областного бюджета - обучающиеся 5-11-х классов из малоимущих семей.

Кроме того, продуктовые наборы выдаются обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, которым ранее предоставлялось бесплатное двухразовое питание.

Сегодня такие продуктовые наборы уже получили более 9,5 тысяч обучающихся. Всего продуктовыми наборами в мае

будут обеспечены порядка 47,5 тысяч детей.

Как и в апреле, в продуктовый набор входит самое необходимое: это крупы, сахар, макаронные и кондитерские изделия, сок, растительное масло, а также рыбные консервы, сгущенное молоко, чай, шоколад.

Продуктовые наборы выдаются одновременно согласно графику выдачи, разработанному в каждой образовательной организации.

### Налоговая служба информирует

ФНС России обновила сервис, который помогает налогоплательщикам самостоятельно определять возможность получения отсрочки или рассрочки по заявлению в соответствии с Постановлением Правительства от 02.04.2020 N 409 с учетом внесенных изменений. Эта мера поддержки предназначена для работающих в наиболее пострадавших

### Разобраться в правилах предоставления отсрочки (рассрочки) по налогам поможет обновленный сервис

от распространения коронавирусной инфекции отраслях компаний и ИП, у которых снизились доходы или появились убытки.

На странице следует ввести ИНН или ОГРН (ОГРИП) заинтересованного лица - организации или индивидуального предпринимателя. Сервис же выведет

информацию, по каким обязательным платежам возможна отсрочка (рассрочка), на какой период и в какой форме может быть изменен срок уплаты таких платежей, а также какие документы для этого потребуются.

**Межрайонная ИФНС России N 2 по Смоленской области.**

### Информация для населения

## Для получателей компенсации на оплату жилого помещения

В соответствии с решением Губернатора Смоленской области инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, срок инвалидности которых истекает в период с 1 апреля 2020 года по 30 сентября 2020 года включительно, выплаты компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» продлеваются в беззаявительном порядке на 6 месяцев с даты истечения срока инвалидности на основании сведений территориального отделения Пенсионного фонда Российской Федерации об установлении им инвалидности на новый срок (постановление Администрации Смоленской области от 20.05.2020 N 288).

Выплата денежных средств будет произведена в июне 2020 года с перерасчетом за апрель и май 2020 года после получения от организаций жилищно-коммунального хозяйства сведений о суммах начисленных гражданам платежей за такие услуги.

## Ждём вас в команде Почты России

### Вакансии:

 **СПЕЦИАЛИСТЫ**

 **ОПЕРАТОРЫ**

 **КУРЬЕРЫ**



Работайте рядом с домом

Выбирайте удобный график

Будьте уверены в будущем

**8-920-335-66-85**

Меняемся, чтобы быть ближе

ПОЧТА РОССИИ

## ПРИСОЕДИНЯЙСЯ

к нашей команде!



Отправь SMS со словом РАБОТА на номер: +7 (920) 335-66-85



# ТВ ПРОГРАММА



## С 1 ПО 7 ИЮНЯ 2020 ГОДА

20.50 Секрет на миллион 16+  
22.50 Международная пирамида 16+  
23.40 Своя правда 16+  
01.10 Дачный ответ 0+  
02.05 «УБИТЬ ДВАЖДЫ» 16+

### ДОМАШНИЙ

06.30, 06.25 6 кадров 16+  
06.40 «НАЙТИ МУЖА В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ» 16+  
11.00, 01.10 «ЕСЛИ У ВАС НЕТУ ТЕТИ...» 16+  
19.00 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК» 16+  
23.15, 05.10 «Звезды говорят» 16+  
04.25 Д/ф «Москвички» 16+  
06.00 Домашняя кухня 16+

### ВОСКРЕСЕНЬЕ,

#### 7 июня ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.20, 06.10 «ЛЮБОВЬ ПО ПРИКАЗУ» 12+  
06.00, 10.00, 12.00 Новости  
07.10 Играй, гармония любима! 12+  
07.45 Часовой 12+  
08.10 Здоровье 16+  
09.20 Непутевые заметки 12+  
10.20 Жизнь других 12+  
11.20, 12.20 Видели видео? 6+  
14.10 На дачу! 6+  
15.25 Сергей Бодров. «В чем сила, брат?» 12+  
16.30 «БРАТ» 12+  
18.30 «БРАТ 2» 16+  
21.00 Время  
22.00 Что? Где? Когда? 16+  
23.10 Алексей Балабанов. Найти своих и успокоиться 16+  
01.10 Мужское / Женское 16+  
02.40 Модный приговор 6+  
03.25 Наедине со всеми 16+

### РОССИЯ 1

04.30, 01.30 «ЧЕГО ХОТЯТ МУЖЧИНЫ» 16+  
06.10, 03.15 «СУДЬБА МАРИИ» 16+  
08.00 Местное время. Воскресенье  
08.35 Устами младенца 12+  
09.20 Когда все дома с Тимуром Кизяковым 12+  
10.10 Сто к одному 12+  
11.00 Вести  
11.15 100ЯНОВ 12+  
12.20 «КУДА УХОДЯТ ДОЖДИ» 12+  
16.10 «МЕСТЬ КАК ЛЕКАРСТВО» 12+  
20.00 Вести недели  
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+  
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+

### НТВ

04.50 «ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА» 0+  
06.15 Центральное телевидение 16+  
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня  
08.20 У нас выигрывают! 12+  
10.20 Первая передача 16+  
11.00 Чудо техники 12+  
11.55 Дачный ответ 0+  
13.00 НашПотребНадзор 16+  
14.10 Однажды... 16+  
15.00 Вести в субботу  
16.20 Следствие вели... 16+  
18.00 Новые русские сенсации 16+  
19.00 Итоги недели  
20.10 Ты не поверишь! 16+  
21.20 Звезды сошлись 16+  
23.00 Основано на реальных событиях 16+  
01.45 «АФОНЯ» 0+  
03.10 Их нравы 0+  
03.45 «ТИХАЯ ОХОТА» 16+

### ДОМАШНИЙ

06.30, 06.10 6 кадров 16+  
07.10 Пять ужинов 16+  
07.25 «САНГАМ» 12+  
11.15 Х/Ф «НЕЛЮБОВЬ» 16+  
15.00, 19.00 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК» 16+  
23.05 «НАЙТИ МУЖА В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ» 16+  
03.00 «ЕСЛИ У ВАС НЕТУ ТЕТИ...» 16+

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 июня ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро  
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости  
09.55 Модный приговор 6+  
10.55 Жить здорово! 16+  
12.15, 01.00, 03.05 Время покажет 16+  
15.15 Давай поженимся! 16+  
16.00, 03.25 Мужское / Женское 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 На самом деле 16+  
19.40 Пусть говорят 16+  
21.00 Время  
21.30 «ЖУРАВЛЬ В НЕБЕ» 16+  
22.25 Док-ток 16+  
23.25 Вечерний Ургант 16+  
00.00 Познер 16+

### РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России  
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время  
09.55 О самом главном 12+  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+  
12.40, 17.15 60 минут 12+  
14.50, 02.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+  
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
21.20 «ЧЕРНАЯ КОШКА» 12+  
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

### НТВ

05.10 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+  
06.00 Утро. Самое лучшее 16+  
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 Сегодня  
08.25 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 12+  
09.25, 10.25, 02.05 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+  
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+  
13.50 Место встречи 16+  
16.25 Основано на реальных событиях 16+  
17.10 ДНК 16+  
18.10, 19.40 «ПЕС» 16+  
21.00 «ЧЕРНАЯ ЛЕСТНИЦА» 12+  
23.15 Поздняков 16+  
23.25 «НЕМЕДЛЕННОЕ РЕАГИРОВАНИЕ» 16+  
01.15 Мы и наука. Наука и мы 12+  
03.40 «ТИХАЯ ОХОТА» 16+

### ДОМАШНИЙ

06.30, 06.10 6 кадров 16+  
06.40, 04.55 По делам несовершеннолетних 16+  
08.45 Давай разведемся! 16+  
09.50, 03.15 Тест на отцовство 16+  
11.55, 02.30 «Реальная мистика» 16+  
12.55, 01.35 «Понять. Простить» 16+  
14.00, 01.10 «Порча» 16+  
14.30 «ЛУЧШЕЕ ЛЕТО НАШЕЙ ЖИЗНИ» 16+  
19.00, 22.35 «ВЫБОР МАТЕРИ» 16+  
22.30 Секреты счастливой жизни 16+  
23.15 «ДВОЙНАЯ СПЛОШНАЯ» 16+  
05.45 Домашняя кухня 16+

### ВТОРНИК, 2 июня ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро  
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости  
09.55 Модный приговор 6+  
10.55 Жить здорово! 16+  
12.15, 00.55, 03.05 Время покажет 16+  
15.15 Давай поженимся! 16+

16.00, 03.15 Мужское / Женское 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 На самом деле 16+  
19.40 Пусть говорят 16+  
21.00 Время  
21.30 «ЖУРАВЛЬ В НЕБЕ» 16+  
22.25 Док-ток 16+  
23.25 Вечерний Ургант 16+  
00.00 К юбилею Татьяны Друбич. На ночь глядя 16+

### РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России  
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время  
09.55 О самом главном 12+  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+  
12.40, 17.15 60 минут 12+  
14.50, 02.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+  
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
21.20 «ЧЕРНАЯ КОШКА» 12+  
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

### НТВ

05.10 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+  
06.00 Утро. Самое лучшее 16+  
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 Сегодня  
08.25 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 12+  
09.25, 10.25, 01.50 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+  
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+  
13.50 Место встречи 16+  
16.25 Основано на реальных событиях 16+  
17.10 ДНК 16+  
18.10, 19.40 «ПЕС» 16+  
21.00 «ЧЕРНАЯ ЛЕСТНИЦА» 12+  
23.15 «НЕМЕДЛЕННОЕ РЕАГИРОВАНИЕ» 16+  
01.05 Андрей Вознесенский 12+  
03.40 «ТИХАЯ ОХОТА» 16+

### ДОМАШНИЙ

06.30, 06.20 6 кадров 16+  
07.00, 05.05 По делам несовершеннолетних 16+  
09.05 Давай разведемся! 16+  
10.10, 03.25 Тест на отцовство 16+  
12.15, 02.35 «Реальная мистика» 16+  
13.15, 01.40 «Понять. Простить» 16+  
14.20, 01.15 «Порча» 16+  
14.50, 19.00, 22.35 «ВЫБОР МАТЕРИ» 16+  
22.30 Секреты счастливой жизни 16+  
23.15 «ДВОЙНАЯ СПЛОШНАЯ» 16+  
05.55 Домашняя кухня 16+

### СРЕДА, 3 июня ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро  
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости  
09.55 Модный приговор 6+  
10.55 Жить здорово! 16+  
12.15, 01.00, 03.05 Время покажет 16+  
15.15 Давай поженимся! 16+  
16.00, 03.25 Мужское / Женское 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 На самом деле 16+  
19.40 Пусть говорят 16+  
21.00 Время  
21.30 «ЖУРАВЛЬ В НЕБЕ» 16+  
22.25 Док-ток 16+  
23.25 Вечерний Ургант 16+  
00.00 К юбилею Виктора Тигонова. «Последний из ат-

лантов» 12+

### РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России  
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время  
09.55 О самом главном 12+  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+  
12.40, 17.15 60 минут 12+  
14.50, 02.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+  
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
21.20 «ЧЕРНАЯ КОШКА» 12+  
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

### НТВ

05.10 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+  
06.00 Утро. Самое лучшее 16+  
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 Сегодня  
08.25 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 12+  
09.25, 10.25, 02.00 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+  
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+  
13.50 Место встречи 16+  
16.25 Основано на реальных событиях 16+  
17.10 ДНК 16+  
18.10, 19.40 «ПЕС» 16+  
21.00 «ЧЕРНАЯ ЛЕСТНИЦА» 12+  
23.15 «НЕМЕДЛЕННОЕ РЕАГИРОВАНИЕ» 16+  
03.40 «ТИХАЯ ОХОТА» 16+

### ДОМАШНИЙ

06.30, 06.10 6 кадров 16+  
07.00, 04.55 По делам несовершеннолетних 16+  
09.05 Давай разведемся! 16+  
10.10, 03.15 Тест на отцовство 16+  
12.15, 02.30 «Реальная мистика» 16+  
13.15, 01.35 «Понять. Простить» 16+  
14.20, 01.10 «Порча» 16+  
14.50, 19.00, 22.35 «ВЫБОР МАТЕРИ» 16+  
22.30 Секреты счастливой жизни 16+  
23.05 «ДВОЙНАЯ СПЛОШНАЯ» 16+  
05.45 Домашняя кухня 16+

### ЧЕТВЕРГ, 4 июня ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро  
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости  
09.55 Модный приговор 6+  
10.55 Жить здорово! 16+  
12.15, 01.00, 03.05 Время покажет 16+  
15.15 Давай поженимся! 16+  
16.00, 03.25 Мужское / Женское 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 На самом деле 16+  
19.40 Пусть говорят 16+  
21.00 Время  
21.30 «ЖУРАВЛЬ В НЕБЕ» 16+  
22.25 Док-ток 16+  
23.25 Вечерний Ургант 16+  
00.00 К юбилею Татьяны Покровской. «Непобедимые русские русалки» 12+

### РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России  
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время  
09.55 О самом главном 12+  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+  
12.40, 17.15 60 минут 12+

14.50, 02.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+  
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
21.20 «ЧЕРНАЯ КОШКА» 12+  
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

### НТВ

05.10 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+  
06.00 Утро. Самое лучшее 16+  
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 Сегодня  
08.25 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 12+  
09.25, 10.25, 02.00 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+  
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+  
13.50 Место встречи 16+  
16.25 Основано на реальных событиях 16+  
17.10 ДНК 16+  
18.10, 19.40 «ПЕС» 16+  
21.00 «ЧЕРНАЯ ЛЕСТНИЦА» 12+  
23.15 «НЕМЕДЛЕННОЕ РЕАГИРОВАНИЕ» 16+  
03.40 «ТИХАЯ ОХОТА» 16+

### ДОМАШНИЙ

06.30, 06.10 6 кадров 16+  
07.05, 04.55 По делам несовершеннолетних 16+  
09.10 Давай разведемся! 16+  
10.15, 03.15 Тест на отцовство 16+  
12.20, 02.25 «Реальная мистика» 16+  
13.25, 01.30 «Понять. Простить» 16+  
14.30, 01.05 «Порча» 16+  
15.00, 19.00, 22.35 «ВЫБОР МАТЕРИ» 16+  
22.30 Секреты счастливой жизни 16+  
23.05 «ДВОЙНАЯ СПЛОШНАЯ» 16+  
05.45 Домашняя кухня 16+

### ПЯТНИЦА, 5 июня ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро  
09.00, 12.00, 15.00 Новости  
09.55, 03.00 Модный приговор 6+  
10.55 Жить здорово! 16+  
12.15 Время покажет 16+  
15.15, 03.45 Давай поженимся! 16+  
16.00, 01.30 Мужское / Женское 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.45 Человек и закон 16+  
19.40 Поле чудес 16+  
21.00 Время  
21.30 Голос 60+ 12+  
23.20 Вечерний Ургант 16+  
00.10 Концерт «Брат 2» 16+  
04.25 Наедине со всеми 16+

### РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России  
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время  
09.55 О самом главном 12+  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+  
12.40 60 минут 12+  
14.50, 03.30 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+  
17.15 60 минут 16+  
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
21.20 Дом культуры и смеха 16+  
23.10 Шоу Елены Степаненко 12+  
00.10 «КРАСОТКИ» 12+

### НТВ

05.10 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+  
06.00 Утро. Самое лучшее 16+  
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00

Сегодня  
08.25 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 12+  
09.25, 10.25, 02.50 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+  
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+  
13.50 Место встречи 16+  
16.25 Следствие вели... 16+  
17.15 Жди меня 12+  
18.10, 19.40 «ПЕС» 16+  
21.00 «ЧЕРНАЯ ЛЕСТНИЦА» 12+  
23.05 ЧП. Расследование 16+  
23.40 Захар Прилепин. Уроки русского 12+  
00.10 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+  
01.15 Последние 24 часа 16+  
02.00 Квартирный вопрос 0+

### ДОМАШНИЙ

06.30 6 кадров 16+  
07.00, 04.50 По делам несовершеннолетних 16+  
09.05 Давай разведемся! 16+  
10.10, 03.10 Тест на отцовство 16+  
12.15, 02.20 «Реальная мистика» 16+  
13.20, 01.25 «Понять. Простить» 16+  
14.25, 01.00 «Порча» 16+  
14.55 «ВЫБОР МАТЕРИ» 16+  
19.00, 22.35 «НЕЛЮБОВЬ» 16+  
22.30 Секреты счастливой жизни 16+  
23.00 «СТРАШНАЯ КРАСАВИЦА» 12+

### СУББОТА, 6 июня ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Доброе утро. Суббота  
09.00 Умницы и умники 12+  
09.45 Слово пастыря 0+  
10.00, 12.00, 15.00 Новости  
10.20, 12.20, 15.20 «ГРАНИЦА. ТАЕЖНЫЙ РОМАН» 12+  
19.00, 21.20 Сегодня вечером 16+  
21.00 Время  
23.00 Большая игра 16+  
00.10 «ХЭППИ-ЭНД» 18+  
02.00 Мужское / Женское 16+  
03.30 Модный приговор 6+  
04.15 Наедине со всеми 16+

### РОССИЯ 1

05.00 Утро России. Суббота 12+  
08.00 Вести. Местное время  
08.20 Местное время. Суббота  
08.35 По секрету всему свету 12+  
09.00 Всероссийский потребительский проект «Тест» 12+  
09.25 Пятеро на одного 12+  
10.10 Сто к одному 12+  
11.00 Вести  
11.15 100ЯНОВ 12+  
12.20 Доктор Мясников 12+  
13.20 «ДРУГАЯ СЕМЬЯ» 12+  
18.00 Привет, Андрей! 12+  
20.00 Вести в субботу  
21.00 «АНИУТИНЫ ГЛАЗКИ» 12+  
01.05 «МОЕ ЛЮБИМОЕ ЧУДОВИЩЕ» 12+

### НТВ

05.05 Таинственная Россия 16+  
05.50 ЧП. Расследование 16+  
06.20 «АФОНЯ» 0+  
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня  
08.20 Готовим с Алексеем Зириным 0+  
08.45 Кто в доме хозяин? 12+  
09.25 Едим дома 0+  
10.20 Главная дорога 16+  
11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+  
12.00 Квартирный вопрос 0+  
13.00 НашПотребНадзор 16+  
14.05 Поедем, поедим! 0+  
15.00 Своя игра 0+  
16.20 Следствие вели... 16+  
19.00 Центральное телевидение 16+



# Николай Чудотворец - заступник каждого

22 мая православные отмечают день памяти Николая Чудотворца или Николая Угодника - так любовно называют святителя в народе, а в церкви торжественно - святителя и чудотворца Николая Мирликийского, особо почитаемого в России.



Святой Николай Чудотворец всегда был первым и самым любимым покровителем и заступником для каждого человека, с верой и молитвой прибегающего

к его помощи.

Само житие святого по объему гораздо скромнее, чем тома, посвященные свидетельствам бесчисленных чудес, произошедших по молитве к святому после его смерти.

Святой был единственным, поздним и желанным ребенком в благочестивой семье. Его родители, прося Бога о сыне, обещали посвятить ребенка Ему, и их молитва была услышана. Предположительно, в 260 г. в г. Патары области Ликии в Малой Азии (сейчас Турция) у Феофана и Нонны родился мальчик, получивший имя при крещении Николай, что по-гречески означает «победивший народ».

С раннего детства Николай отличался не просто необычайной мудростью, но и тягой к добру, служению людям. Например, все деньги, перешедшие к нему по наследству, он раздал беднякам. Множество больных и бесноватых исцелялись после того, как обращались к св. Николаю за помощью.

Став епископом Микийского города Миры – отсюда еще одно имя святителя: Николай Мирликийский – он все силы направил на служение людям.

Святому выпала долгая и непростая жизнь, скончался он в 334 или 345 году.

Традиционно в День Николая Чудотворца в храмах проходят Богослужения.

22 мая в Приходе храма святых равноапостольных Кирилла и Мефодия с. Угра протоиерей Валентин Зиньков совершил Божественную литургию и молебен с молитвами во время распространения вредоносного поветрия. По сравнению с предыдущим годом на церковный праздник в храм пришло меньше прихожан в связи со сложившейся обстановкой по коронавирусу.

В храме были соблюдены все необходимые меры предосторожности: дистанция и масочный режим. Люди молились и поставили свечи за здоровье своих близких и родных.

Текст и фото М. Прокофьевой.



Поздравляем дорогого мужа, папу, дедушку

**БАШКИНА  
ВЛАДИМИРА АНДРЕЕВИЧА**  
с 80-летием.

*Восемь десятков - это серьезно!  
Жизнь, словно праздник, твоя  
грандиозна,*

*Пусть близкие ценят,  
всегда понимают,*

*Внимание должно тебе уделяют.*

*Пусть приносит тебе только радость*

*Каждый будущий новый рассвет.*

*Здоровья, мира тебе, долгих лет!*

**Жена, дети, внуки, правнучек.**

**Индивидуальные предприниматели  
могут направить заявление  
о прекращении своей деятельности  
без электронной подписи**

ФНС России доработала сервис «Государственная регистрация ЮЛ и ИП» для направления заявления в регистрирующий орган о прекращении деятельности индивидуального предпринимателя без электронной подписи. Такая возможность предоставлена индивидуальным предпринимателям на период действия ограничений в связи с коронавирусом (COVID-19).

Заявитель может сформировать и направить заявление в регистрирующий орган в электронном виде. Одновременно с заявлением направляются скан-образ или фотография страниц паспорта с информацией о выдаче документа, серии и номере. Также необходимо указать ФИО лица, которому принадлежит документ, и приложить фотографию. Кроме того, необходимо сделать собственное фото (селфи) с этим документом, открытым на тех же страницах, для подтверждения личности.

В течение пяти рабочих дней на адрес электронной почты, указанной при формировании заявления, регистрирующий орган направит документы по результатам рассмотрения заявления.

**Межрайонная ИФНС России № 2  
по Смоленской области.**

## Поправка

Кадастровый инженер Лысевич Виталий Викторович (ООО «ГЕО») сообщает о внесении изменений в извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:21:0600101:32, опубликованное в газете «Искра» от 27 мая 2020 г. № 42 (56648). Датой проведения собрания считать не 29 мая 2020 г., а 29 июня 2020 г.

**ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН ПО АДРЕСУ:  
С. УГРА, УЛ. ДЕСАНТНАЯ, Д. 2  
(ЗДАНИЕ БЫВШЕЙ КОНТОРЫ  
СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ).**

**В ПРОДАЖЕ:  
СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ,  
САДОВО-ОГОРОДНЫЙ ИНВЕНТАРЬ,  
ЭЛЕКТРОТОВАРЫ, ОБОИ,  
КРАСКИ, САНТЕХНИКА И  
МНОГОЕ ДРУГОЕ.**

Реклама.

## Вы и ваше здоровье

Каждый год 31 мая под эгидой Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) отмечается Всемирный день без табака, привлекая внимание к рискам для здоровья, связанным с употреблением табака.

В этом году главной темой Всемирного дня без табака является защита молодежи, защита подрастающих поколений с особым акцентом на «защиту молодых граждан от манипуляций со стороны табачной индустрии и профилактику употребления ими табака и никотина».

ВОЗ извещает, что табачная индустрия все в большей степени нацеливает свою рекламу на молодых людей, как на новую потребительскую группу, отличающуюся особой уязвимостью перед вызывающей привыкание табачной продукцией. Эта проблема приобретает все более острый и сложный характер для лиц, формирующих антитабачную политику в любой стране.

Стремясь манипулировать молодыми людьми, табачная индустрия прибегает к методам «приукрашивания» своей продукции, стараясь сделать ее более привлекательной для определенных групп населения, в частности при помощи красивой фирменной упаковки или символики.

Эти методы стали наиболее очевидными в контексте возникшего в последнее время небывалого интереса к электронным сигаретам и нагреваемым табачным изделиям.

Различные секторы экономики все в большей степени переносят свои рекламные кампании в интернет, и табачная индустрия не является исключением: табачные компании все чаще привлекают влиятельных пользователей социальных сетей к рекламе своей опасной для здоровья продукции. При этом зачастую они дей-

## Всемирный день без табака

ствуют в обход традиционных правил и норм, регулирующих рекламу и стимулирование сбыта табачных изделий, так как информация, скрыто продвигающая эту продукцию, не обозначается как рекламное объявление, а негласно встраивается в другие материалы, размещаемые в социальных сетях.

По опубликованным данным ВОЗ, во всем мире табак курят 17% молодых людей в возрасте от 15 до 24 лет. В европейском регионе самый высокий процент курящих женщин, а табак употребляют 11,5% девочек и 13,8% мальчиков в возрасте от 13 до 15 лет.

Несмотря на то, что на протяжении последних лет данный показатель снижается, необходимо приложить дополнительные усилия к тому, чтобы защитить эти уязвимые возрастные группы.

ВОЗ считает, что от вдыхания вторичного дыма в год умирает около миллиона человек. Прямое курение забирает еще порядка шести миллионов жизней в год. До половины курящих умирает досрочно.

Как хорошо известно представителям табачной индустрии, человек, который начинает курить в возрасте до 20 лет и несколько старше, не только в большей степени рискует стать зависимым от табака, но также утрачивает способность контролировать свое поведение в части курения на более поздних возрастных этапах.

Эта проблема вызывает особую тревогу

сования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение (ранее Михалевское), д. Красная Весна, д. 2

«01» июля 2020 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу:

215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 24, тел.: 8 (48137) 4-20-04.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «30» мая 2020 г. по «30» июня 2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «30» мая 2020 г. по «30» июня 2020 г. по адресу: 215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 24.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- Королькова Евдокия Степановна и (или) наследники ее имущества, расположенного в д. Красная Весна

применительно к молодым женщинам и девочкам, которые являются главной мишенью рекламы, проводимой через известных пользователей социальных сетей.

Мероприятия, приуроченные к Всемирному дню без табака в 2020 году, должны продемонстрировать подходы, помогающие молодым людям взять свое здоровье под собственный контроль и отвергнуть перспективу табачной зависимости.

Современная наука считает, что курение - это результат программирования сознания человека помимо его воли. Человек программируется под влиянием обстоятельств, которые сформированы окружающим его миром, обществом, текущей обстановкой. Литература и искусство также способствуют этому.

Относительно курения, это делается в интересах тех, кто имеет от курения людей финансовую выгоду.

В России на законодательном уровне принимаются меры по ограничению курения. Установлены запреты для курильщиков зоны возле школ, медицинских учреждений и других общественных мест. Запрещено курить в личном автомобиле, если там есть ребенок.

В целях формирования у поколения молодых людей способности устоять перед соблазнами попробовать табак и уверенно двигаться в будущее без табака, призываем людей задуматься о своем здоровье и отказаться от курения, хотя бы на один день.

**Заместитель главного врача  
по медицинскому обслуживанию  
населения района А.А. Шаршков.**

Знаменского (ранее Михалевского) сельского поселения Угранского района Смоленской области;

- Кобцева Надежда Константиновна и (или) наследники ее имущества, расположенного в д. Красная Весна Знаменского (ранее Михалевского) сельского поселения Угранского района Смоленской области;

- земли государственной собственности;

- земельные участки, находящиеся в д. Красная Весна Знаменского сельского поселения (ранее Михалевского) Угранского района Смоленской области в кадастровых кварталах

- 67:21:0600101;

- 67:21:0020102;

а также иными заинтересованными лицами, права которых могут быть затронуты при проведении кадастровых работ

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лысевичем Виталием Викторовичем (ООО «ГЕО»);

214020 г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 79, оф. 315; smol-geo@mail.ru; тел.: 8 (4812) 31-31-53; Регистрационный номер в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность № 3532, квалификационный аттестат № 67-11-0115.

в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:21:0600101:4, расположенного по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение (ранее Михалевское), д. Красная Весна, д. 2, кадастровый квартал 67:21:0600101 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Колотушкина Вера Евгеньевна

Россия, г. Москва, Шипиловский пр., 63/1, кв. 425, тел.: 8 (926) 987 08 38.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согла-

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.  
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

**12+**

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.  
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета выходит по средам и субботам, 104 номера в году.  
Тираж 710 экз.  
Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15. Печать офсетная.  
Заказ № 706 Дата выхода в свет: 30 мая 2020 года.

Угранская районная газета «Искра»  
Смоленская область Российская Федерация  
Адрес редакции и издателя: 215430  
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,  
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.  
E-mail: smi-ugra@yandex.ru  
Информационная продукция для детей,  
достигших возраста двенадцати лет.